I'b-51/170BX
MHTEPCK{ON e
I"’ASOHOKOCHMJIKA BEH3MHOMOTOPHAI Jleiicteutenen c:| 24.02.2025
Karanor 3anacHbIX yacTreu
ApPTHKYJ HaumeHnoBaHue geraau Ne Ha cxeme XapakTepHCTHKA Kox-Bo mir./u3a.
925.00.00.11.01 Kponmreiin peiyara Cxema 1 A-1 PP 1
925.00.00.11.02  iOmerka pyKOsSTKA A-2 NBR, 20x510%3 1
925.00.00.11.03 I'aiixa 3akpbiTasgs M6 A-3 M6 H11 1
923.00.00.11.10  ®dwuxcarop Tpoca A-4 PAB6+GAF 1
929.00.00.11.05 iTpocuk A-5 G639XXNN000 1
00.02.04.02.24 Bonr M6X32 A-6 M6X32 1
925.00.00.11.07 Kponireiin kperuieHus pydku craprepa A-7 Q235, 96 1
925.00.00.11.03 T 'aiika 3akpsiTast M6 A-8 M6 H11 1
925.00.00.11.09  iCkoba A-9 ABS, G46 2
930.00.00.11.08  iPykositka A-10 ¢22/t=1.35 1
925.00.00.11.11 OcHOBaHHE PYKOSTKI A-11 022/t=1.5 1
925.00.00.11.12  :Boar cnenuansubiii M8X35 A-12 M8X35 2
779.00.00.02.06 iT'aiixa M8 A-13 M8 2
925.00.00.11.14  |3armymka A-14 PP, G46 2
896.00.00.01.05 IIlaii6a miockas P8.5xD16x1.5 A-15 D8.5xd16x1.5 4
925.00.00.11.16  iBont cienuanpHbii M8x50 A-16 M8X50 4
921.00.00.01.21 Taiika OapaiikoBas A-17 PP, G46 4
927.00.00.11.18 Tpocuk creruieH s A-18 G339XY90000, 1
925.00.00.11.18  iPeryar Topmo3sa A-19 Q235, /97.5/ 1
927.00.00.11.20 Ppruar cuerienus A-20 Q235, 7.5 1
925.00.00.11.19  |Haxmanka A-21 PP, G46 1
927.00.00.11.22  iHaknanka A-22 PP, G46 1
930.00.00.12.01  iITaneins neBa Cxema 1 B-1 1ABS, G46 1
930.00.00.12.02  iKopmyc neBoii manenu B-2 ABS, G46 1
930.00.00.12.09  |ITanens mpaBas B-3 ABS, G46 1
930.00.00.12.10  :Kopmyc mpaBoit maHeu B-4 ABS, G46 1
930.00.00.12.03  iPykosiTKa IIACTHKOBAsI B-5 ABS,G51S-V 1
930.00.00.12.12  iPsruar B-6 Q235,G51S-V 1
930.00.00.12.13 BunT cnienyanbHbIit B-7 G46 1
930.00.00.12.14  iI'pebeHka B-8 Q235,G51S-V 1
930.00.00.12.15  TIpyxwuna B-9 1
930.00.00.12.16  iBrynxa B-10 G46 1
930.00.00.12.17  iTpocuk B-11 G51S-V 1
00.02.01.01.18 Taiika M6 B-12 M6 3
00.02.04.02.24 Bonr M6X30 B-13 M6X30 1
00.02.04.02.30 Bont M6X40 B-14 M6X40 1
00.02.03.01.04 Bunr ST4.2X15 B-15 ST4.2X15-C, 98 4
00.02.03.01.08 Bunt ST4.2X25 B-16 ST4.2X25-C 4
931.00.00.12.09  iHaxmanka B-17 ABS, G46 1
930.00.00.12.23  iIlanens B-18 ABS, G46 1
00.02.03.01.08 Bunt ST4.2X25 B-19 ST4.2X25-C 2
934.00.00.13.01  i/IBuratenns HONDA GCV170 B c6ope Cxema 1 C-1 iN3 1
933.00.00.13.02  iBuHT C-2 3/8-16UNC 3
933.00.00.13.03  iIlImoHka C-3 1
933.00.00.13.04  :dnanen KperuIeHNUs HOXA C-4 Q235, XF/DF/IGT 1
929.00.00.12.05  iKoxyx peMHs MPUBOTHOTO C-5 PP 1
923.00.00.13.03  iBunr ST5.0X16 C-6 ST5.0X16-F 4
927.00.00.12.07 Kpoimika 3ammraast 1 C-7 PP, G46S 1
927.00.00.12.08  :Kpemmka 3amurtHas 2 C-8 PP, G46S 1
930.00.00.13.09  iKocumbHBIi HOX yaydieHHbIH 20" C-9 40MnB, t=4.0 G5510000000 1
923.00.00.12.06  iIllaiiba C-10 65Mn, t=3 1
923.00.00.12.07  iBoar C-11 20Cr, 3/8-24UNFX35 1
930.00.00.14.01  :[leka Cxema 1 D-1 1t=1.35 1
925.00.00.13.02 Bammep 3amuuit D-2 PP 1
00.02.03.02.14 Bunt M5X15 D-3 M5X15 2
925.00.00.13.04  iI'pebenka D-4 Q235, t=1.5 1
927.00.00.13.06  :iIlanens 3aguss D-5 PP 1
925.00.00.13.07  iKonnekrop D-7 PP 1
923.00.00.13.03  {Bunt ST5.0X16 D-8 ST5.0X16-F 10
00.02.04.01.79 Boxr ¢ mpeccmaiiboit M6x32 D-9 M6X32 1




00.02.01.01.18 Taiika M6 D-10 M6 1
925.00.00.13.12  iBcraBka [Uisl MyJbYHPOBAHUS D-11 ABS 1
925.00.00.13.13  iIIpyxwuHa D-12 65Mn 1
925.00.00.13.14  :Ban D-13 Q235 1
925.00.00.13.15 Kpsika gexu 3aaHss D-14 PP 1
925.00.00.13.16  iPyuka nepeansis D-15 PP, X46 1
925.00.00.13.17 bamnep nepeanuit D-16 PP, X46 1
925.00.00.13.18  i®apTyk nepentero Gammepa D-17 PP, X46 1
923.00.00.13.03  iBunt ST5.0X16 D-18 ST5.0X16-F 8
925.00.00.13.20  iOmnopa D-19 PP 1
925.00.00.13.22 Kponureiin npassiit D-20 Q235, t=25 1
925.00.00.13.23  iKpoHuTeiin JieBbIi D-21 Q235, t=2.5 1
00.02.04.02.51 Bonr M8X15 D-22 M8X15 S 13 4
00.02.01.01.21 Taiika M5 D-23 MS BcTaBKa HEWIIOH 2
926.00.00.13.26 Kponmrreitn 60xoBoro Beibpoca D-24 SPCC, t=2 1
00.02.04.02.20 Bonr M5X12 D-25 M5X12 2
926.00.00.13.28  iOch D-26 Q235,06 1
926.00.00.13.29  iIIpyxuHa D-27 65Mn 1
926.00.00.13.30  iIIpyxwuHa D-28 1
926.00.00.13.31  iKpsika D-29 SPCC, t=2 1
926.00.00.13.32  iBan D-30 Q235, 6 1
921.00.00.02.14 Konb1o cromoproe D-31 65Mn, ®9 1
926.00.00.13.34  iIlnactiHa HampaBIIOIIASL D-32 PP 1
926.00.00.13.35  iKpsimka 60k0BOro BeIOpoca D-33 PP 1
925.00.00.14.01  iPervar peryJupOBKH BBICOTHI CKalIMBaHUS Cxema 1 E-1 PP, X46 1
00.02.03.02.04 Bunt PH M4X6 noraiiHoit E-2 M4X6 1
923.00.00.13.03  :Bunt ST5.0X16 E-3 ST5.0X16-F 4
925.00.00.14.04 Brynka 3agHeit ocu seBast E-4 PA6 1
925.00.00.14.05  |{Brynka 3aqHeit ocu npaBast E-5 PA6 1
925.00.00.14.06 Ocb Konec 3aaHsist B cOope E-6 1
925.00.00.14.07 Ocb Koliec nepeaHss B coope E-7 1
925.00.00.14.08  iOcHoBaHHe BTYJIKH EPEIHEH OCH E-8 PA6 2
925.00.00.14.09  {IlnacTiHa IpI>KUMHAS E-9 PAG, 2
00.02.04.01.78 Bont M5X50 E-10 M5X50 4
925.00.00.14.11  iIlpyxwuHa E-11 65Mn 2
925.00.00.14.12  illtudt E-12 D1.7X34 1
00.02.01.01.18 Taiika M6 E-13 M6 1
923.00.00.14.06  :lllaii6a npyxuuHas (BoarooOpasHas) ¢13X(23.5X0.3X2.5 E-14 65Mne13X923.5X0.3X2.5 4
925.00.00.14.15  iKonrpraiixa M8 E-15 M8 4
925.00.00.14.16  |KpsImka 3aIHEro Koieca BHYTPEHHSS E-16 PP, X46 2
925.00.00.14.17  iKomneco 3agnee 9" E-17 PP, X46 2
923.00.00.14.15 Kouneco 3annee 7" E-18 PP, X46 2
925.00.00.14.19  iKonmaxk xoneca 9" E-19 PP, X46 2
933.00.00.02.04  illtudt Hanpassommii M8X14 2-4 2
00.02.04.02.49 bonr ¢ gmarnem M6X14 2-5 M6X14 4
454.03.12.11.00 Boar ¢ pranuem M8x25 2-6 M8X25 2
00.02.04.04.20 bonr ¢ dmannem M8X40 2-7 M8X40 2
933.00.00.02.08  iCseua 3axuranus NGK 2-8 (BPR5ES)(NGK) 1
933.00.00.03.01  iKaptep ¢ canbHUKOM B cOope Cxema 3-1 1
933.00.00.03.02 VYioTHeHue mryna 3-2 1
933.00.00.03.03  iMacno3anuBHast TOPJIOBHHA 3-3 1
933.00.00.03.04  !1lym ¢ yIUIOTHEHHEM B KOMILICKTE 3-4 1
933.00.00.03.05  :Baux perymsaropa 3-5 1
933.00.00.03.06  iPerymsitop B c6ope 3-6 1
933.00.00.03.07  {I'py3uxu 3-7 2
933.00.00.03.08  !Illectepus 3-8 1
933.00.00.03.09  illtudr 3-9 2
933.00.00.03.10  iBryaka 3-10 1
933.00.00.03.11  {Pervar ynpasieHus 3-11 1
933.00.00.03.12  iBoxr ¢ pmanunem M6X14 3-12 M6X14(CT200) 2
933.00.00.03.13  illlaii6bl yropHast 6MM 3-13 6MM 1
933.00.00.03.14 CTOmOpHOE KOJBIO 3-14 1
933.00.00.03.15 iCamphuk 28X41.25X6 3-15 28X41.25X6 1
933.00.00.03.16  :YmmorHenne 19.1X2.2 3-16 19.1X2.2 1
00.02.02.02.44 [laii6a 6MM 3-17 1
933.00.00.03.18 HInmuHT npy>KUHHBII 3-18 1
00.02.04.02.49 bonr ¢ pnanuem M6X14 3-19 M6X14 1
933.00.00.04.01  :Kpsimxka kapTepa B cOope Cxema 4-1 1
933.00.00.04.02  iKpsimka camyHa 4-2 1




933.00.00.04.03  :Knamau 4-3 1
933.00.00.04.04  iCanbHuk 4-4 1
00.02.04.01.37 Bunat M5X8 4-5 1
933.00.00.02.04 :1tudt Hanpassomui M8X14 4-6 2
00.02.04.02.49 Bount ¢ pnannem M6X14 4-7 M6X14 1
454.03.12.11.00  Boxr ¢ dmanuem M8x25 4-8 M8X25 6
933.00.00.05.01 Konensan Cxema 5-1 1
933.00.00.05.05 illectepHs 5-5 1
933.00.00.05.06 illlaiiba 5-6 1
934.00.00.06.01 KonbLa nopiHeBbie KOMILUIEKT CxeMa 6-1 1
934.00.00.06.02 Iopuiens 6-2 1
933.00.00.06.03 Ilaner nopruHeBoit 6-3 1
933.00.00.06.04  illlaTyn B cbope 6-4 1
933.00.00.06.05  iGonT martyHa 6-5 2
933.00.00.06.06 CTONOPHOE KOJBIO 6-6 2
933.00.00.07.01 i YrmuioTHeHue mITOKA KJIaNaHa Cxema 7-1 1
933.00.00.07.02 Pacnpensan B coope 7-2 1
933.00.00.07.03  iIlTtanra 7-3 2
933.00.00.07.04  iKopomsicio 7-4 2
933.00.00.07.05  iOcb KOpoMBICTa 7-5 2
933.00.00.07.06  iKnaman 7-6 2
933.00.00.07.07  iTonkarensb 7-7 2
933.00.00.07.08  IIpyxuHa KianaHa 7-8 2
933.00.00.07.09  iOmopHas Tapeika 7-9 2
933.00.00.07.10  {Ocpb ToNMKaTeNs 7-7 2
933.00.00.07.11  !PerynupOBOYHbIH BUHT 7-8 2
933.00.00.07.12  :T'aiika BUHTa 7-9 2
933.00.00.08.01  iCraprep B cOope 7-10 1
933.00.00.08.02  |PykosiTka cTapTepa 7-11 1
933.00.00.08.03 i Tpoc craprepa 7-12 1
00.02.04.02.49 Boar ¢ dannem M6X14 Cxema 8-1 IM6X14 3
933.00.00.09.01  iKpermnenue 6aka 8-2 pe3una 1
933.00.00.09.02  {Kpplmka KpbUIbYaTKN 9-2 1
933.00.00.09.03  iKpsimka 9-3 1
00.02.04.01.80 bonr M6x23 9-4 4
933.00.00.09.05  iT'afika-ckoba 9-5 1
933.00.00.09.06  iBunTt-camopes 9-6 1
933.00.00.10.01  :KOMIUIEKT yILUIOTHEHHUIA Cxema 10-1 1
933.00.00.10.02  iIloruraBok B coope 10-2 1
933.00.00.10.03  {Kamepa moruiaBka KOMILICKT 10-3 1
934.00.00.10.04  :PerynmpoBOYHBIH BUHT KOMILIEKT 10-4 1
933.00.00.10.05  iBuHT CAHMBHOI C YILIOTHEHHEM 10-5 1
933.00.00.10.06  i3acnoHKa ApoccenbHas KOMILUIEKT 10-6 1
934.00.00.10.07  {KapGropatop B c6ope 10-7 1
933.00.00.10.08  iHMrma 10-8 1
934.00.00.10.09  iCoruto 10-9 1
933.00.00.10.10  iIIpocTaBKa TEIUION30IIHOHHAS 10-10 1
933.00.00.10.11 DKpaH TEIIOH30AHOHHBIH 10-11 1
933.00.00.10.12 i YmnotHeHue KapOropaTopa 10-12 1
933.00.00.10.13  iV¥Y3en ympaBieHUs APOCCETbHOI 3aCTOHKON 10-13 1
933.00.00.10.14 | TepmoperymsTop 10-14 1
00.02.04.05.18 Bunt 10-15 1
933.00.00.10.16 1 >Kuxuep 10-16 1
933.00.00.11.01  iITaTpy6ok camyHa Cxema 11-1 1
933.00.00.11.03  {DnemeHT QUIBTPYIOIHI 11-3 (WIX FILTERS) 1
933.00.00.11.03  iDnemeHT QUIBTPYIOIIHIA 11-3 (WIX FILTERS) 1
933.00.00.11.06 i YmnoTHeHHe 11-6 1
933.00.00.11.07  iKpsimka ¢HHIsTpa BO3MYLUIHOTO 11-7 1
933.00.00.11.08  {Brynka 11-8 2
00.02.01.01.18 Taiika M6 11-9 2
933.00.00.12.02  iI'mymurens Cxema 12-2 1
933.00.00.12.03 Kpbimika 3amumTHast 12-3 1
933.00.00.12.05  |YminoTHEHHE IIYLIHTENsS 12-5 1
933.00.00.12.06  :Boar M6X79 12-6 6X79(CT200) 2
00.02.04.01.80 bont M6x23 12-7 3
933.00.00.23.02  {KpaH TOITHBHBIH Cxema 13-2 1
933.00.00.23.04 ! DuUIABTP TOIIMBHBIH 13-4 1
933.00.00.23.05  iKponmrreiin 13-5 1
933.00.00.23.06  ibax ToruMBHSI 13-6 1




933.00.00.09.01  :Kpemnnenue 6axa 13-7 pesuHa 2
933.00.00.23.08  iKperuienue 6aka HIKHEE 13-8 2
933.00.00.23.09  |Kponmrreiin 13-9 1
933.00.00.23.10  :Kpsiuka TommBHOro 6aka B coope 13-10 1
933.00.00.23.11  iCamyn 13-11 1
740.02.00.11.00 ibonr M6x14 13-14 6X14(CT200) 4
00.02.03.01.29 Bunr 5X12 13-17 5X12(PO) 1
933.00.00.23.18  lllnaHr TOMIMBHEINA 13-18 1
933.00.00.23.19 [InaHr TOmIMBHBII 13-19 7.3X160 1
933.00.00.23.20  iXomyT 13-20 2
933.00.00.23.22  iXomyt 13-22 2
933.00.00.24.01  :IlImonka 25X18 Cxema 14-1 1
933.00.00.24.03 Monynb 3a)KUraHust 14-3 1
933.00.00.24.04  iMaxoBuK 14-4 1
933.00.00.24.05 [IpoBox BeIKITIOUATEINS 14-5 1
933.00.00.24.06  :Briximroyarens 14-6 1
933.00.00.24.07 Topmo3 gBurarens B coope 14-7 1
933.00.00.24.08  iIIpyxuHa 14-8 1
00.02.04.01.80 Bonr M6x23 14-9 2
740.04.00.09.00 iT'aiixa M14 14-10 14MM 1
933.00.00.24.11  iKummnca 14-11 (145MM) 3
891.00.00.01.14  iBunt 4X12 14-12 4X12 1
00.02.02.02.02 Taiiba 14-13 4AMM 1
00.02.04.02.49 Bonr ¢ pnannem M6X14 14-14 M6X14 1
00.02.04.01.77 bonr M6X22 14-15 6X22 1
933.00.00.25.01  !Pervar Cxema 15-1 1
933.00.00.25.02 i Tsra 15-2 1
933.00.00.25.03  iIlIpyxuHa 15-3 1
933.00.00.25.04  |mpyxuHa 15-4 1
933.00.00.25.16  Bont T-o6pa3msbIit 15-16 1
00.02.01.01.18 Taiixa M6 15-20 1

HUHTEPCKO.I




Pa3oopHas cxema Nel JleiicTurenen ¢

‘ MHTEPCKQN I'B-51/170BX | ApPTHKYT H3IeHU: | 934 F** Fx Kk xk 24.02.2025
A 2p

[A] \4\ [B] _ [ €] #
2 3
J - _—T
1 2 LN e
o 3, . e, N . . 2
1 = I 4

il
'|:|I i ADDEL| X48SHLWV-GCV145

MO.23171012




NHTEPCK{ON

Pa3oopHas cxema Ne2

JleiicTBuTeneH ¢

I'b-51/170BX | ApTHKYT M3enms: |

934 '**.**'**.**

24.02.2025




NHTEPCK{ON

Pa3oopHas cxema Ne3

JleiicTBuTeneH ¢

I'b-51/170BX

APTHKYT U31eTHs:

934 '**.**'**.**

24.02.2025




NHTEPCK{ON

Pa3oopHas cxema Ned

JleiicTBuTeneH ¢

I'b-51/170BX

APTHKYT U31eTHs: |

934 '**.**'**.**

24.02.2025




NHTEPCK{ON

Pa3oopHas cxema Ne5

JlelicTBUTEINECH C

I'b-51/170BX

ApTHKYT U31ens:

Q34 Fx x ex ex 24.02.2025

@ L 1426

17

M14X1.5

140.9

' 122.6

Z9R0DEC




Pa3oopHas cxema Ne6 JleiicTurenen ¢

MHTEPCKQN I'B-51/170BX ApTHKYT H3/IENHs: | 934 [F* Fx Fk xk 24.02.2025




NHTEPCK{ON

Pa3oopHas cxema Ne7

JleiicTBuTeneH ¢

I'b-51/170BX

APTHKYT U31eTHs:

934 '**.**'**.**

24.02.2025




NHTEPCK{ON

Pa3oopHas cxema Ne§

JleiicTBuTeneH ¢

I'b-51/170BX

APTHKYT U31eTHs:

934 '**.**'**.**

24.02.2025




NHTEPCK{ON

Pa3oopHas cxema Ne9

JleiicTBureneH c

I'b-51/170BX

APTHKYT U31eTHs: | 934 F** Fx Kk xk

24.02.2025




NHTEPCK{ON

Pa3oopnas cxema Nel(

JleiicTBuTeneH ¢

I'b-51/170BX

APTHKYT U31eTHs: | 934 F** Fx Kk xk

24.02.2025




NHTEPCK{ON

Pa3oopHas cxema Nell

JlelicTBUTEIICH c

24.02.2025

I'b-51/170BX | ApTHKY U3/1eHs: | Q34 ** Fk Kk kk

Z9ROE1500




NHTEPCK{ON

Pa3oopHnast cxema Nel2

JleiicTBuTeneH ¢

I'b-51/170BX

APTHKYT U31eTHs:

Q34 Fx x ex ex 24.02.2025

7%%%




NHTEPCK{ON

Pa3oopHnasi cxema Nel3

JleiicTBuTeneH ¢

I'b-51/170BX

APTHKYT U31eTHs:

934 '**.**'**.**

24.02.2025

19

Z9ROE 1700




Pa3oopHnasi cxema Nel4 JleiicTaurenen c

MH-I-EPCI(QN I'b-51/170BX

ApTHKYI M31emMs: | Q34 Fx FH ok xk 24.02.2025

o -
' Z9R0OE 1500




NHTEPCK{ON

Pa3oopHnasi cxema NelS

JleiicTBuTeneH ¢

I'b-51/170BX

APTHKYT U31eTHs:

934 '**.**'**.**

24.02.2025




